



SECRET MARJAN PARK HIKING TOUR - SPLIT, Közép DALMÁCIA

Éljen át egy tanulságos és nyugodt felfedezőnapot, miközben felfedezi Horvátország egyik legnagyobb gyöngyszemének, a Marjan Parknak a szépségeit.

Ár

Secret Marjan Park Hiking - 10.00

Secret Marjan Park Hiking - 09.00

Információ

RÖVID LEÍRÁS:

Név: Secret Marjan Park Hiking Tour

Az utazás / túra / tevékenység időtartama: 1-5 óra

A termék a következő kifejezést írja le legjobban: Outdoor és kaland

Termék tartalmazza: építészet, sportolni, látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, vallási létesítmények látogatása, városnézés, parti túra, tárlatvezetés

Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok: Éljen át egy tanulságos és nyugodt felfedezőnapot, miközben felfedezi Horvátország egyik legnagyobb gyöngyszemének, a Marjan Parknak a szépségeit.



Hiking In Split and Marjan Park
Riva
21000 Split
Horvátország

Menetrend

KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI
01.03 - 31.10

AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE
Riva

HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ
Riva

LEÍRÁSA:

Macskaköves ösvényeken sétálva láthatatlan területeken haladunk át; megismerve Split lebilincselő múltját, ahogy lassan feltáruul előttünk.

Fedezze fel a középkori templomok és a sziklákban megbúvó remetetelepülések történelmét és kultúráját a park közepén.

A Riva sétánytól indulva ez a túra Split régi részein keresztül vezet minket, felfedezve a fenyőfák árnyékában lévő Marjan sétautakat, amelyek egészen a Marjan-hegy tetejéig vezetnek, hogy élvezhessük a szigetekre és a szigetekre nyíló kilátást. Split város.

Ismerje meg Split gazdag történelmét, a Marjan Parkot, a régi zsidó temetőt és ennek a csodálatos félszigetnek még sok más jól elrejtett titkát.

Ez a túra átvezet minket Split legszebb strandjai között, ezért mindenképp hozza magával fürdőruháját, hogy felfrissüljön, amikor megérkezünk!

Végül pedig felmászunk egy dombra, hogy hihetetlen panorámát gyönyörködhessünk erre a városra és fényképekre lássuk, mielőtt hazaindulunk.

Minimális létszám 2 fő, alsó korhatár 8 év. Gyerekeket mindig szívesen látunk, csak felnőtt kíséretében kell jönni.

Az ár tartalmazza: idegenvezetés, biztosítás

Fontos információ: hátproblémákkal küzdőknek nem ajánljuk a gyalogtúrát. Az üzemeltetőnek jogában áll a túrákat rossz időjárási körülmények esetén előzetes értesítés nélkül törölni. A túra megkezdése előtt minden résztvevő aláír egy írásos lemondási lapot.

MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

Kényelmes ruházat, lehetőleg hosszú ujjú nadrág és póló, megfelelő lábbeli (nem papucs!), sapka, napszemüveg, naptej, frissítő ital, fürdőruha és törölköző.